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HÚSZ ÉVES A MŰSZAKI KATONAI KÖZLÖNY 

 

 
A Műszaki Katonai Közlöny húsz évvel ezelőtti létrehozása mérföldkő a 

műszaki csapatok történelmében. Olyan hagyományok folytatója, amelyek a 

magyar hadtörténelem legfényesebb lapjain íródtak. Kiemelkedő tehetségű és 

elkötelezettségű műszaki katonák teremtették meg ezeket a hagyományokat, és 

írták ezeket az oldalakat. Műszaki katonák, akik mesterei voltak a szakmának, és 

elhivatottak voltak abban is, hogy megörökítsék, amit láttak, amit tettek, amit 

tanultak. Jacobi Ágost nevéhez fűződik az első világháború műszaki katonáinak 

harcait megörökítő könyv megalkotása, de mellette százak és százak rakosgatták 

össze az emlékeket. 

 

Ezeket a hagyományokat vállaltuk fel a Közlöny alapításánál, és ezeket az 

elveket igyekeztünk mindig szem előtt tartani. A folyóirat számait olvasgatva 

követhetjük azt, hogyan lett a műszaki biztosításból műszaki támogatás, hogyan 

fogadtuk be egy másik szövetségi rendszer elveit, és hogyan lettek a műszaki 

katonák emblematikus résztvevői egy békefolyamatnak. A Magyar Műszaki 

Kontingens tevékenysége Bosznia-Hercegovinában bizonyította, hogy a Magyar 

Honvédség műszaki katonái kreatívak, elkötelezettek és ugyanúgy szívükön 

viselik a szakma sorsát, mint elődeik. Szakmai büszkeség, hogy részt vehettünk 

a mosztári Öreg-híd helyreállításában, hogy építettünk 30 hidat és 35 km utat. 

Büszkeség, hogy közel 2000 katona viselte a Kontingens jelvényeit, és 

büszkeség, hogy veszteség nélkül jöttünk haza. 

 

A műszaki katonák ma is ott vannak, ahol a legnagyobb a szükség. 

Nélkülünk nincs árvízi védekezés, de nincs vörösiszap-katasztrófa felszámolás 

sem. Békében és harci műveletekben egyaránt számíthat ránk hazánk. 
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Most, hogy megállunk egy pillanatra emlékezni, ne feledkezzünk el 

azokról, akik már nincsenek közöttünk. Teljesítették azt, amit vállaltak, 

áldozatuk – reméljük – nem volt hiábavaló. 

 

A Műszaki Katonai Közlöny küldetése egyértelmű: továbbvinni a 

hagyományokat, segíteni az utánunk jövőket, bemutatni a valót és vitára hívni a 

szakma művelőit. Van mit tennünk, hiszen folyamatosan változik a katonai 

műveletek környezete, változik a műszaki támogatás súlypontja, változnak az 

eszközök, a módszerek és változunk mi is. A műszaki katonák mindig a változás 

élvonalában, az útkeresők legjobbjai között voltak és vannak.  

 

Tisztelt Olvasó! 

 

Csak remélni tudom, hogy a Közlöny szerkesztőinek nem fogy el a 

lelkesedése, az akarata és anyagilag is megmarad a tehetség. Az elmúlt két 

évtized bizonyította, hogy szükség van erre a szakmai kiadványra, igénylik és 

olvassák katonáink. Tervezzünk a következő húsz évre, mert meggyőződésem, 

hogy műszakiak nélkül a jövőben sem lesz katonai művelet. Ahogy Jacobi 

Ágost írta:  

„…a csapatban élő műszaki szellem – az alkotó munkára büszke, képzett 

eszű, műszaki katona öntudata – nem üres beszéd, hanem élő valóság embereink 

lelkében. Ez a műszaki szellem a kútforrása azoknak a gigászi 

teljesítményeknek, amelyeket az egész hozzáértő világ megcsodált és megcsodál 

még ma is”. 
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